
            Câmara Municipal de Campo Limpo Paulista 

ATA   DA 067ª SESSÃO   ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14ª LEGISLATURA   

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade, 

sede do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, 

no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e seis minutos, constata-se a presença 

dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASSA DE 

LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTOFER 

BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE 

SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA 

GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JURANDI RODRIGUES CAÇULA e 

KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO e a ausência do Vereador Jose Fernando 

dos Santos, conforme registros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores 

presentes, são declarados abertos os trabalhos da sexagésima sétima Sessão Ordinária 

da décima quarta Legislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno 

da Silva, secretariado pela Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, 1ª Secretária. A 

convite do Presidente, o Vereador Gilberto de Souza Galdino ocupa lugar à Mesa 

assumindo os encargos da Secretaria na Sessão desta data. Toma assento à Mesa o Vice-

Presidente, Vereador José Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita e obtém, em 

cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por 

intermédio do Vereador Gilberto de Souza Galdino. Em seguida, solicita à Vereadora 

Ana Paula Casamassa que efetue a leitura do pedido de licença médica do Vereador José 

Fernando dos Santos, já deferido pela Presidência, ficando prejudicada a convocação do 

Suplente por se tratar de afastamento inferior a quinze dias, conforme reza o artigo 83, 

parágrafo 4ª, do Regimento Interno. O senhor Presidente coloca em discussão a ata da 

sexagésima sexta Sessão Ordinária de cinco de março de dois mil e vinte e quatro, sem 

ocorrência de debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos 

Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, 

Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio. Com onze votos favoráveis, o senhor Presidente, que 

regimentalmente não vota, proclama aprovada a ata da sexagésima sexta Sessão 

Ordinária. O Senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Boletim Informativo 

nº 04 relativo ao período de seis a dezenove de março de dois mil e vinte e quatro, 

relatando as correspondências recebidas nesta Casa Legislativa, assim também como o 

balancete referente ao mês de janeiro de 2024, que vai à disposição da comissão de 

Finanças, Contas e Orçamentos. Em seguida, o senhor Presidente solicita para a 

primeira Secretária que faça a chamada dos Vereadores que apresentaram Indicações 

para que procedam a leitura de cada uma delas. O Vereador Adriano Benedetti lê as 

seguintes indicações: nº 9.679, sugerindo ao Senhor Prefeito, a conveniência e a 

necessidade de determinar providências junto aos departamentos responsáveis 

objetivando, em caráter de urgência, realizar um estudo e implantação de redutores de 

velocidade na extensão da Estrada Figueira Branca; nº 9.680 propondo ao Executivo a 
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conveniência e a necessidade de determinar providências junto aos departamentos 

responsáveis objetivando, em caráter de urgência, realizar um estudo e implantação de 

redutores de velocidade na extensão da Estrada Aksel Ernits; nº 9.681, sugerindo ao 

Executivo a conveniência e a necessidade de determinar providências junto ao 

Departamento responsável buscando a implantação de uma praça pública, dotada de 

bancos, de mesas para prática de jogos de tabuleiro, de brinquedos diversos e de 

academia ao ar livre, em uma área pública no bairro que fica próximo as Ruas Piracaia 

e Caetetuba no bairro Jd. Santa Maria. O Vereador Dionizio Donizette Silveira efetua a 

leitura da Indicação sob nº 9.682 indicando ao Senhor Prefeito a conveniência e a 

necessidade de determinar, junto aos departamentos responsáveis, as providências 

referentes à inclusão da Rua Gregório Muniz, bairro Jardim Vera Regina, no programa 

Rua Legal elaborado pelo Executivo para que se proceda o recapeamento da via. O 

Vereador Cristofer Barreto dos Santos lê as seguintes Indicações: nº 9.683, sugerindo ao 

Executivo a necessidade de providências no sentido de que seja realizado o serviço da 

Operação Tapa Buracos em toda a extensão da Rua José Bertine, no bairro do Jardim 

Vitoria, a fim de garantir a qualidade da via e bom andamento do trânsito, diminuindo 

os riscos de acidentes; nº 9.684, propondo ao Executivo a necessidade de providências no 

sentido de que seja realizado, em caráter emergencial, as podas, cortes, transplantes ou 

a remoção das árvores em situação de risco, ou seja, as que apresentam galhos mortos, 

apodrecidas, com solos encharcados, inclinadas ou com risco de queda sobre as 

residências, principalmente nas áreas denominadas áreas de risco e situação de alerta 

pela Defesa Civil de nossa cidade; nº 9.685 propondo ao Executivo a necessidade de 

providências no sentido de que seja intensificado o serviço de aplicação do fumacê- 

contra a dengue em nossa cidade nas áreas consideradas de foco do mosquito, de acordo 

com a Equipe epidemiológica. O Vereador Edson Dagmar Grossklauss lê as seguintes 

indicações: nº 9.686, sugerindo ao Senhor Prefeito a conveniência e a necessidade de 

determinar providências de que seja realizada a instalação de lombada na Estrada 

Moacyr Gandisoli, próximo ao número 1530, no Bairro Pau Arcado; nº 9.687 propondo 

ao Executivo a conveniência e a necessidade de determinar providência que seja 

realizada a limpeza da boca de lobo na Rua Aníbal Lopes de Fonseca, 242, no Bairro 

Jardim Campo Limpo; nº 9.688, sugerindo ao Executivo a conveniência e a necessidade 

de determinar providências de que seja realizado a motonivelamento e colocação de 

cascalhos na Rua Tito do bairro Vila Tito. A Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio 

efetua a leitura da Indicação sob nº 9.689 indicando ao Senhor Prefeito que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de determinar ao departamento competente 

que se inicie, com urgência, a poda de mato, a troca de lâmpadas queimadas e operação 

de motonivelamento por toda a extensão da Estrada do Rossi. Em seguida, o Senhor 

Presidente proclama seu despacho favorável às Indicações lidas, encaminhando-as ao 

Chefe do Executivo. Em ato contínuo, o Senhor Presidente solicita à Assessoria Jurídica 

que faça a leitura das Ementas das matérias protocoladas na Casa, com exceções às 

Moções números 2.483, que foi retirada pelo autor, e 2.486, que restou prejudicada ante 

a ausência do Vereador José Fernando dos Santos. Em seguida, atendendo solicitação 

do Presidente, a Assessoria Jurídica procede a leitura das Ementas das proposituras 

protocoladas na Casa que seguem: a) Projeto de Lei nº 3.132 do Vereador Jose Carlos 

Raimundo, dispõe sobre a alteração do nome do Complexo Esportivo localizado no 
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Bairro Vila da Conquista, no município de Campo Limpo Paulista;  b) Projeto de Lei nº 

3.133 do Executivo, dispõe sobre o procedimento para a instalação de infraestrutura de 

suporte para Estação Transmissora de Radiocomunicação – ETR, autorizada pela 

Agência Nacional de Telecomunicação – ANATEL, nos termos da legislação federal 

vigente, e revoga a Lei n° 2.360, de 6 de julho de 2018, alterada pela Lei n° 2.602, de 2 de 

setembro de 2023; c) Projeto de Lei Complementar nº 781 do Executivo, concede a 

revisão geral anual dos salários dos servidores públicos municipais, estatutários ou não, 

aposentados e pensionistas do Município de Campo Limpo Paulista; d) Projeto de Lei 

Complementar nº 782 da Mesa da Câmara, concede revisão geral anual dos salários dos 

servidores públicos municipais, ativos e inativos da Câmara Municipal, a partir de 1º de 

abril de 2024; e) Projeto de Lei Complementar nº 783 do Executivo, adequa o Piso 

Salarial do cargo de Almoxarife, efetivo regime estatutário; f) Projeto de Decreto 

Legislativo nº 233 da Comissão de Finanças, Contas e Orçamento, dispõe sobre as contas 

do Executivo Municipal relativas ao exercício de 2021; g) Moção nº 2.484, do Vereador 

Gilberto de Souza Galdino, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para a 

necessidade de determinar providências urgentes aos setores competentes, no sentido de 

garantir o pleno e imediato cumprimento, principalmente do § 7º e demais §§, do artigo 

287, do Código de Posturas Municipais, sanando a omissão por parte da Prefeitura;  h) 

Moção nº 2.485 do Vereador Adriano Benedetti, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que seja cobrado dos estabelecimentos o cumprimento da Lei nº 17.621, 

de 03 de fevereiro, de 2023 com a última atualização: Decreto nº 67.856, de 01/08/2023 

do Governo do Estado de São Paulo, tendo vigência em todo o Estado, que obriga bares, 

restaurantes, casas noturnas e de eventos a adotar medidas de auxílio a mulher que se 

sinta em situação de risco; i) Moção nº 2.487 da Vereadora Ana Paula Casamassa de 

Lima, aplaude as ações desenvolvidas pelo Comitê de Crise contra a Dengue envolvendo 

representantes da Secretaria de Saúde, Educação, Comunicação, Meio Ambiente, Defesa 

Civil e Serviços Públicos pelo imprescindível trabalho conjunto realizado em prol de 

toda a sociedade com ações que incluíram visitas domiciliares com mais de 4 mil ações 

casa a casa, iniciativas educacionais nas escolas municipais, realização de pedágios 

informativos, caminhão cata-entulhos, aplicação de fumacê, entre outros; j) Moção nº 

2.488 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, apela ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal para que interceda junto à concessionária Rápido Luxo Campinas, 

para que a empresa cumpra a Lei nº 1.793, de 15 de setembro de 2005, que estabeleceu 

gratuidade da tarifa de transporte coletivo urbano aos portadores de deficiência, de 

modo a garantir que os beneficiários tenham seus direitos resguardados e ainda para 

que a empresa informe de maneira transparente em seus site oficial as informações sobre 

a gratuidade aos portadores de deficiência, bem como as condições e documentação 

necessária; k) Moção nº 2.489 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para a implementação de políticas voltadas 

aos cuidados de animais abandonados, principalmente em relação aos casos 

emergenciais, de modo a criar condições para os animais abandonados que necessitam 

de cuidados imediatos; l) Moção nº 2.490 do Vereador Adriano Benedetti, apela o 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, junto à empresa Rápido Luxo 

Campinas e o setor responsável, realizem a instalação de abrigo (ponto de ônibus) nos 

devidos locais: Rua Rio Camanducaia em cruzamento com a Rua Edgard Antônio de 
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Souza no bairro Santo Antônio, no início da Estrada do Pau d’Alho sentido Ville de Saint 

James, na entrada do bairro Prive Gramados de Santa Rita, as margens da Rodovia 

Edgard Máximo Zamboto e no bairro Jd. Marchetti, principalmente ao lado do nº 90 da 

rua Natal Rodrigues, para que possa garantir mais segurança e conforto aos munícipes. 

Finalizada a leitura, o senhor Presidente declara que os Projetos de Lei números 3.132 

a 3.133, os Projetos de Lei Complementar números 781 a 783, estão à disposição das 

comissões permanentes, iniciando-se pela Comissão de Justiça e Redação, e a 

transferência automática das Moções números 2.484, 2.485, 2.487 a 2.490 para a Ordem 

do Dia desta Sessão, o Projeto de Decreto Legislativo nº 233 ficará à disposição da 

população para depois receber parecer das comissões. Em seguida, o senhor Presidente 

prossegue com os trabalhos, sem intervalo, e solicita aos Vereadores que registrem a 

presença no painel eletrônico para o início da Ordem do Dia, estando presentes os 

Vereadores anteriormente nominados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, 

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto 

de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio. Com quórum legal para deliberação, o senhor Presidente anuncia o 

início da Ordem do Dia e solicita a leitura da respectiva pauta a Vereadora Ana Paula 

Casamassa de Lima, composta pelas seguintes proposituras: 1) Projeto de Lei nº 3.130 

do Vereador Adriano Benedetti, propõe que as concessionárias prestadoras de serviços 

de energia elétrica e outras removam os cabos e a fiação em excesso e sem uso, para 

segunda discussão e votação. A seguir, a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima 

solicita e obtém o uso da palavra para requerer regime de urgência aos Projetos de Lei 

Complementar números 781 e 782 e a votação em bloco das Moções números 2.484, 

2.485, 2.487 a 2.490. Submetido em discussão o requerimento verbal apresentado pela 

Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, não há debates. O senhor Presidente coloca 

o requerimento verbal em votação, solicitando aos Vereadores que registrem o voto no 

painel eletrônico, resultando aprovado por onze votos favoráveis dos Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer 

Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss,  Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não 

vota. Em seguida, o senhor Presidente anuncia a alteração da Ordem do Dia, informando 

a inclusão na Ordem do Dia dos Projetos de Lei Complementar números 781 e 782 e a 

das Moções números 2.484, 2.485, 2.487 a 2.490, que serão apreciadas em bloco. O senhor 

Presidente passa para a apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 781, em 

urgência. Ante a falta de forma escrita determinada pela urgência requerida, colhe os 

pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento 

e de Obras e Serviços Públicos, cada qual por sua vez manifestando sua aquiescência à 

matéria em exame. Submetido em discussão única, sem debates dos senhores 

Vereadores. Submetido em votação única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores 

que registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com onze votos 

favoráveis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 
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Raimundo, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, está aprovado 

o Projeto de Lei Complementar nº 781. O senhor Presidente não vota nessa matéria. O 

senhor Presidente passa para a apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 782, em 

urgência. Ante a falta de forma escrita determinada pela urgência requerida, colhe os 

pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento 

e de Obras e Serviços Públicos, cada qual por sua vez manifestando sua aquiescência à 

matéria em exame. Submetido em discussão única, sem debates dos senhores 

Vereadores. Submetido em votação única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores 

que registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com onze votos 

favoráveis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, está aprovado 

o Projeto de Lei Complementar nº 782. O senhor Presidente não vota nessa matéria. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto 

de Lei nº 3.130 e submete-o em segunda discussão, sem debates. Submetido em segunda 

votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem seu voto no painel 

eletrônico; o senhor Presidente regimentalmente não vota nessa matéria. Com onze votos 

favoráveis dos senhores Vereadores: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor 

Presidente declara aprovado em segunda votação o Projeto de Lei nº 3.130. A seguir, o 

senhor Presidente anuncia a apreciação do bloco das Moções números 2.484, 2.485, 2.487 

a 2.490 e que cada qual conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça 

e Redação. O senhor Presidente submete o bloco das Moções em discussão única, 

manifestando-se a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, com aparte concedido à 

Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. Segue com a votação única do bloco das 

Moções e solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, anunciando 

em seguida que com onze votos favoráveis registrados dos Vereadores  Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos 

Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss,  Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o bloco das Moções números 2.484, 2.485, 

2.487 a 2.490 está  aprovado, o senhor Presidente regimentalmente não vota. Encerrada 

a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores 

interessados em se manifestar deverão inscrever-se no painel eletrônico. Manifesta-se a 

Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio discorrendo sobre as denúncias da Praça 

Céu, as dificuldades enfrentadas pela educação municipal e a ausência de aulas na 

APAE. Manifesta-se a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, tecendo comentários 

sobre a denúncia apresentada a respeito da utilização da Praça Céu, dirige a palavra aos 

educadores presentes ressaltando as melhorias da categoria e relata os reajustes salariais 

votados em Sessão. Manifesta-se o Vereador Jose Carlos Raimundo, comentando sobre 

as reinvindicações dos docentes presentes, relata ainda sobre os problemas nas escolas 

municipais. Manifesta-se o Vereador Cristofer Barreto dos Santos sobre a ausência de 
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procura por parte dos docentes ou do Presidente do sindicato que os representa, para 

apresentar as reivindicações ao Gabinete, em contínuo comenta sobre a denúncia da 

Praça Céu e as melhorias que trouxeram a mudança da Secretaria de Educação para o 

local. Manifesta-se o Vereador Cleber Bueno da Silva informando sobre a dificuldade e 

as limitações enfrentada pelos Vereadores em seu exercício para atender os pleitos dos 

funcionários municipais, finaliza sua fala tratando a respeito da denúncia realizada no 

tocante ao uso da Praça Céu pela Secretaria de Educação. Nada mais havendo a tratar, 

o Senhor Presidente parabeniza os aniversariantes do mês, agradece aos Vereadores e 

funcionários do Legislativo, por fim declara encerrada a 67ª Sessão Ordinária da 14ª 

Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada vai assinada 

pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.   
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